
ANDHRA PRADESH PUBLIC TRANSPORT DEPARTMENT
(ANDHRA PMDESH STATE ROAD TRANSPORT CORPOMTION)

No:IR1/14(1)/2024-POIII

Offjce of the Commissioner, PTD &
EO: Manaqinq Director, APSRTC,

RTC House, PNBS, Vijayawada.

NOTTFTCATION NO. PD-07l2024 Dated:08.04.2024

Sub: ALLOWANCES - Payment of certain yearly allowances to the AP PTD

employees for the year 2024-25 - Notiflcation - Issued - Reg.

Ref: G.O. Ms.No.114 (FINANCE (PC-TA) DEPARTMENT) dated 03.06.2022.

All the employees of APSRTC were absorbed into Government services w.e'f. 01.01.2020 by

creating a new Head of the Department by the name Public Transpot Department under
the administrative control of T,R&B Department through G'Os.Ms'No.50,51 and 52 of
T, R&B Department dated 31.12.2019.

Through the G.O.Ms.No.114 (FINANCE (PC-TA) DEPARTMENT) dated 03.06.2022, the

Government have issued comprehensive guidelines regarding the payment of certain

allowances to the AP PTD employees with effect from 07-06.2022.

The following yearly allowances are payable to the eligible employees in terms the G.O.

Ms.No.114 (FINANCE (PC-TA) DEPARTIIENT) dated 03.06-2022 which are applicable from

01.06.2022.

1. Uniform Allowance - (5.1 of G.O) -The uniform Allowance including stitching

charges shalt be paid as per Circular No.PD-23l2019 dated 28.08.2019 to all the
eligible employees @ Rs.900/' per year per two sets and Rs.450/- per set in respect

ol the male employees and at Rs.1000/- to female employees.
2. Foot wear Allowance - (18.1 of G.O)- The Foot wear Allowance shall be paid at

the rate of Rs.300/- per annum for the lvlechanical staff working in NOU, Traffic staff
in the cadres of ADC/Controtler/DCfiI-II1 and Civll Engineering Depaftment staff of
the Public Transport DePartment.

3. Shoe Allowance - (19.1 of G.O) - The Shoe allowance shall be paid at the rate of
Rs.360/- per annum for all Supervisors of Traffic, CED and Rs.450/- per annum for
all Depot garage staff, all MED supervisors of Depots and NoUs of the Publlc

Transport Department.

Hence, all the Unlt Officers/DDos are advised to take necessary action to draw the above

mentioned yearly allowances for the year 2024-25 through CFMS as mentloned in the
G.O.Ms.No-114 dated 03.06.2022 to the eligible employees, in the month of April 2024

along with due amounts for the previous years 2022-23 and 2023-24, if not already drawn.
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